
 
 

 
 
 
 

 

 

 

Ve Štolmíři dne 2. 3. 2026 

Stáž pro mladé aneb šance na životní restart 

Obecně prospěšná společnost M´am´aloca ze Štolmíře u Českého Brodu opět 
realizuje projekt na podporu mladých znevýhodněných lidí ve věku 18–29 let, kterým 
se z nejrůznějších důvodů nedaří jak v pracovním, tak často i v osobním životě. 
Hlavním bodem celého projektu jsou tříměsíční pracovní stáže ve Španělsku. 
V současné chvíli probíhá nábor účastníků, první turnus odjede na stáž v přímořské 
Andalusii na začátku září letošního roku. 

Samotné stáže ale nejsou to jediné, co projekt nabízí. Jiří Stuchl, ředitel M´am´aloca 
vysvětluje: „V rámci přípravné fáze účastníci projektu absolvují nejrůznější aktivity – 
vstupní diagnostiku, individuální poradenství a podporu, jazykovou přípravu, školení 
finanční gramotnosti, multikulturní trénink zaměřený na reálie Španělska a Andalusie, 
a v neposlední řadě se zúčastní víkendového integračního workshopu zaměřeného na 
ověření návyků účastníků a jejich schopnosti změny prostředí, stmelení skupiny 
stážistů a podporu týmové spolupráce.“ 

Kromě pobytu ve Španělsku je ale projekt vhodný i pro zájemce, kteří se z různých 
důvodů nemohou v současné chvíli do Španělska vydat. Pro ně bude celá řada 
seberozvojových aktivit připravena v Česku. Finálním cílem projektu je podpora 
účastníků při hledání zaměstnání nebo návratu do vzdělávání poté, co získají nové 
kompetence, zkušenosti a rozhled. 

Účast v projektu je pro zájemce bezplatná, při pracovní stáži ve Španělsku je 
vypláceno kapesné. Je-li vám tedy mezi 18–29 lety, máte ukončené nejvíce 
středoškolské vzdělání a máte problém se sháněním zaměstnání, je projekt 
určen právě pro vás. 

„Věříme, že tento projekt může dopomoci mladým lidem v nelehké životní situaci 
odrazit se od pomyslného dna, načerpat spoustu cenných zkušeností, zážitků, navázat 
cenné kontakty a přispět k celkovému osobnímu rozvoji“, doplňuje Stuchl. 

V případě zájmu o účast v projektu neváhejte kontaktovat přímo Jiřího Stuchla na tel. 
774 650 198 nebo na e-mailu info@mamaloca.cz. Budeme se těšit na vaše přihlášky. 

Za M´am´aloca, Jiří Stuchl, ředitel 
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